ED ER €D

SOLAR MAT REFERENCE GUIDE UIDE TAPIS SOLAIRE GUIA REFERENCIA MANTA SOLAR
Débit a la sorti
Pump flow rate Solar Mat ?:lel |aa p?,ﬁ-fp;e Tapis Solaire Cagdg‘lagﬁrggg?ade Manta Calentador Solar
Gals/h L/h (Pieces Recommended) Gal/h L/h (Pieces recommandées) Gals/h L/h (Piezas recomendadas)
330 1250 Upto2 330 1250 Jusqu'a 2 330 1250 Hasta 2
530 | 2006 Upto4 . 530 | 2006 J ‘a4 530 | 2006 Hasta 4
Filter Pump g , Filtre ol Depuradora
1000 | 3785 Upto5 Epurateur | 1000 | 3785 Jusqu'a 5 1000 | 3785 Hasta 5
ta‘ C ‘ e 1500 | 5674 tptof 1500 | 5678 Jusqu'a 6 1500 | 5678 Hasta 6
©B aD - @D
Tapis solaire SOLARMATTEN-ANLEITUNG ISTRUZIONI PANNELLO SOLARE SOLAR MAT REFERENTIE GIDS
Durchflussmenge Capacita di flusso itei
Panne"o SOIare der Pumpe Solarmatte della pompa filtro Pannellp Solgr_e : Pompcapaciteit Solar Mat
Gallonen/hl L/ (empfohlene Anzahl) Galloni/h L/h (Num. pezzi consigliati) Gals/pu.| L/p.u. (Aanbevolen stuks)
330 1250 Bis zu 2 330 1250 Finoa2 330 1250 Tot 2
. 530 | 2006 Bis zu 4 ) 530 | 2006 Finoa4 . 530 | 2006 Tot 4
Filterpumpe Pompa Filtro Filterpomp
1000 | 3785 Bis zu 5 1000 | 3785 Finoa5 1000 | 3785 Tot5
1500 | 5678 Bis zu 6 1500 | 5678 Finoa6 1500 | 5678 Tot 6
&D @D )
GUIA DE REFERENCIA DO TAPETE SOLAR REFERENCEGUIDE TIL SOLMATTE INSTRUKCJA DO MATY SOLARNEJ
F“:gb(?n'lélgau “ Tapete Solar mgennmP:t";Enerr:i;gshasﬁmed Solmatte Prz‘ﬁ| p&om\;gdy Mata Solarna
Gaﬁeswhm U yeehn (Pecas recomendadas) Gallons/t] L/t (Anbefalet antal dele) GlgodzinalLit ‘,go i (Zalecana ilos¢ czesci)
330 | 1250 Até 2 330 1250 Op til 2 330 1250 Do 2
530 | 2006 Até 4 . 530 | 2006 Op til 4 Pompa 530 | 2006 Do 4
Bom!)a pate - Filterpumpe - Filtrujaca
Filtro 1000 | 3785 Até 5 1000 | 3785 Op til5 1000 | 3785 Do 5
1500 | 5678 Até 6 1500 | 5678 Op til 6 1500 | 5678 Do 6
QA

Maximize your heating performance! Connect up to 6 mats for more
heating performance (please consult manual for additional details

and pump requirements)

iMaximice la capacidad de la calefaccion! Conecte hasta 6 tapetes para mas

=

=

—\ =

Optimisez vos performances de chauffage! Connectez jusqu’a
6 tapis pour plus de performance (veuillez consulter le manuel
d'utilisation pour plus de détails et informations techniques)

Maximieren Sie Ihre Erwarmungsleistung! Schliellen Sie es bis an 6

€N SOLAR MAT

+ Eco-Friendly Solar technology that increases the temperature of
the pool water by approximately 3° ~ 5°C (5° ~ 9°F) depending
on weather conditions

+ Suitable for AGPs up to 30280L (8000 gal)

+ Simple hook up, compatible with pump flow rate less than
5678L/hr (1500 galfhr)

+ 1m? (11ft2) surface to absorb the sun’s rays

+ Easy to drain, easy to store

+ Dimensions: 1.20m x 1.20m [ 47%" x 477" (flat, before fil)

+ Constructed of heavy duty UV stabilized PVC

* Includes:
1%" (32mm) hose attachment points
1 adaptor Aand B for 38mm (172") hose connection
0.5m (1%"/32mm diameter) connecting hose
Bypass valve

+ Contents: One Solar Mat

+ Made in China

(") PANNELLO SOLARE

+ Una tecnologia eco-sostenibile che permette alla temperatura
dell'acqua di aumentare approssimativamente di
3°C-5°C (5°F-9°F), in funzione anche del condizioni climatiche

+ Adatta per piscine fino a 30280L (8000 gal)

+ Collegamento semplice, compatibile con pompe il cui flusso
d'acqua & inferiore a 5676L/ora (1500 gal/hr)

* 1m? (11f2) di superficie per assorbire i raggi solari

+ Facile da asciugare e riporre

* Dimensioni: 1.20m x 1.20m /47%" x 47%:" (piatti, prima dell'utilizzo)
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TAPIS SOLAIRE E) MANTA CALENTADOR SOLAR SOLARMATTE

+ Contribue aux économies d'énergie grace a une technologie solaire.
Permet d'augmenter l'eau de 3° a 5°C en fonction des conditions
météorologiques

+ Convient aux piscines hors sol jusqu'a 30 m?®

+ Raccordement simple, compatible avec un débit de pompe de
filtration inférieur & 5678L/hr

+ Surface de 1m? pour absorber les rayons du soleil

+ Facile a vidanger et a ranger

+ Dimensions : 1.20m x 1.20m (mettre a plat avant de remplir)

* PVC resistant, stabilisé aux UV

* Inclus :
32mm de diameétre pour le tuyau
1 adaptateur de connection A et B pour un tuyau de diametre de 38mm
0.5m de tuyau de raccordement
Kit By pass

+ Contient ; un tapis solaire

+ Fabriqué en Chine

® SOLAR MAT

+ ECO-vriendelijke solar technologie welke de watertemperatuur
verhoogt met gemiddeld 3° ~ 5% (5° ~ 9°f) athankelijk van de
weersomstandigheden

+ Geschikt voor opzetbaden tot 30280 Liter water (8000 Gal)

+ Gemakkelijk aan te sluiten, geschikt voor pompen met een
pomp capaciteit lager dan 5678 L/uur

+ 1m? (11ft*) oppervlak om zonnestralen te absorberen

+ Gemakkelijk leeg te laten lopen, gemakkelijk op te slaan

+ Afmetingen: 1.20m x 1.20m / 477" x 477" (voor vullen)

+ Latecnologia solar es respetuosa del medio ambiente y permite
aumentar la temperatura del agua de la piscina en aproximadamente
3°~5° (5°~9°F) dependiendo de las condiciones climaticas

+ Adecuado para piscinas AGP hasta 8000 galones (30280L)

+ Conexion sencilla, compatible con una bomba con un caudal inferior
a5678L/h (1500 galih)

* Im? (11 pies®) de superficie para absorber os rayos del sol

+ Fécil de vaciar, facil de almacenar

* Medidas: 1.2m x 1.2m/ 47%" x 47%" (extendido antes de llenarlo)

* Construido de resistente UV estabilizado PYC

* Incluido:

Puntos de fijacion de la manguera de 1%" (32mm)
1 adaptador tipo Ay tipo B para manguera de conexion de 38mm (1%")
Tubo de conexion de (1%" de diametro / 32mm) de 0.5m
Valvula de Bypass
+ Contenido: Una Solar Mat
* Hecho en China

TAPETE SOLAR

+ Tecnologia solar ecologicamente correta que aumenta a
temperatura da agua da piscina em cercade 3°a5°C
(5°a9°F), dependendo das condigdes climaticas

* Indicado para piscinas de armagdo AGPs até 30280 L (8000 gal)

* Ligagao simples, compativel com vazéo da dgua da bomba filtro
inferior a 5678L/h (1500 gal/h)

+ 1m? (11 pés?) de superficie para absorver os raios do sol

+ Fécil para drenar, facil de armazenar

* Dimensdes: 1.20m x 1.20m / 47%"x 47%" (plana, antes de encher)

* Umweltfreundliche Solartechnologie, die die Temperatur des
Poalwassers je nach Wetterbedingung um ca. 3° - 5° C (5° - 9° F) erhdh

+ Geeignet fur Aufstellpools bis 30280 Liter (8000 gal)

+ Einfaches Anschiiefen, kompatibel mit einer Pumpen-Durchflussmenge
von weniger als 5678 I/h

+ Im? (11ft?) Oberfléche um die Sonnenstrahlen zu absorbieren

+ Einfach zu entleeren und einfach zu lagermn

+ Abmessungen; 1.20m x 1.20m / 47%" x 47%" (flach, vor der Fiillung)

* Hergestellt aus strapazierfahigem UV-stabilisiertem PVC

+ Enthalt;
32mm (1%") Schlauchanschlisse
1 Adapter Aund B fiir 38mm (1%4") Schlauchverbindung
0.5m (32mm/1’" Durchmesser) Verbindungsschlauch
Umgehungsventil

+ Inhalt: eine Solarmatte

* Hergestellt in China

SOLMATTE

* Bkologisk solteknologi, der forager vandtemperaturen i poolen
med ca 3° ~ 5°C (5° ~ 9°F), afheengigt af vejret

+ Velegnet fil fritstaende pools pa op til 302801

* Let at sammenkoble, kompatibel med stramningshastigheder
pa under 5678 L/t (1500 galih)

* Omrade pa 1m? absorberer solstraler

+ Nem at tgmme og opbevare

« Starrelse: 1.20m x 1.20m (flad, fer luftpafyldning)

+ Fremstillet i modstandsdygtigt PVC stabiliseret mod UV-straler

rendimiento de calefaccion (favor de consultar con el manual para detalles
adicionales y requisitos de bomba)

Unterlagen fur eine groRere Leistung an (fur weitere Details und

Anspriche an das Pumpenwerk lesen Sie bitte das Handbuch) * Indeholder:

Muffer til tilslutning af 1%" slange (32mm)
1 stk. A og B adapter il 172" slangetilslutning (38mm)
0.5m tilslutningsslange (1%4'/32mm diameter)
Overlgbsventil

* Indhold: 1 stk. solméatte

* Produceret i Kina

+ Realizzato in materiale PVC resistente al raggi UV

* Include:
32mm (1%") punto di attacco del tubo di collegamento
1 adattatore A e B per tubo di connessione 38mm (17")
Tubo di connessione 0.5m (1%4"/32mm diametro)
Valvola bypass

+ Contenuto; 1 pannello solare

« Prodotto in Cina

PL) MATA SOLARNA

Ekologiczna technologia solara, ktdra podnosi temperature
wody w basenie o okoto 3° ~ 5°C w zalezno$ci od warunkow
atmosferycznych

Przeznaczona dla basendw do pojemnosci 30280 |

+ Vervaardigt uit heavy duty UV gestabiliseerd PVC * Algas construidas PVC estabilizado UV
+ Inbegrepen: * Inclui:
32mm (1%4") slangaansluitingen 1% "(32mm) Pontos de fixagéo da mangueira
1 adaptor Aen B for 38mm (1%2") aansluiting 1 adaptador A e B para 38mm (172") conexéo da mangueira
0.5m (1%" / 32mm diameter) slang 0.5m (174"l diametro 32mm) tubo de ligago
Afsluitventiel Valvula de desvio
* Inhoud: één solar mat * Contém: Um Tapete Solar
+ Geproduceerd in China * Fabricado na China
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Sfruttate al meglio il rendimento termico! Collegate fino a 6 materassini per
un rendimento termico pit alto (per maggiori dettagli e requisiti della pompa
consultare il manuale)

Maximalizeer uw verwarming! U kunt tot 6 matten aan elkaar
koppelen voor een betere verwarming van uw bad (raadpleeg
uw verkoper welke filterpomp hierbij nodig is)

Maksimaliser din varmeydelse! Tilslut til op til 6 matter for
hgjere ydelse for vandopvarmning (for details og information
om ngdvendig pumpe se venligst brochure)

Maximize o seu rendimento de aquecimento! Ligue com até 6 calgos
para aumentar o rendimento do aquecimento de agua (faga o favor de
ler o manual para saber mais detalhes e requerimentos da bomba)
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* Pasmepi: 1.2MX1.2M (B He HagyTOM BUaE)
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tatwa w osuszaniu i przechowywaniu
Wymiary: 1.20m x 1.20m (splaszczy¢ przed napetnieniem)
Wyprodukowane z wytrzymatego i trwatego PVC

zapoznania sie z dodatkowymi szczegdétami oraz wymaganiami
dotyczacymi pompy)

NOAKNIOYEHUS K 6 HarpeBaTeNnbHbIM 3rieMeHTaMm (Npo4uTanTe,
noxanyncra, MHCTPYKLMIO N0 NPUMEHEHNIO ANS NOMyYeHUs
nocneayrLwnx HpopMmaumin 1 TpebosaHui K Hacocy)
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/A WARNINGS: USE ONLY UNDER A ATTENTION ! ANUTILISER QUE SOUS A ADVERTENCIAS: USO SOLO BAJO /A ACHTUNG: NUR UNTER AUFSICHT Q\W@ Rloaselioeilfd SCEES

COMPETENT SUPERVISION. READ AND SURVEILLANCE D'UNE PERSONNE COMPETENTE. ~ SUPERVISION DE UN ADULTO. LEAY SIGALAS ~ VON ERWACHSENEN BENUTZEN. LESEN = Rogamos guarde esto para su futura referencia
FOLLOW ENCLOSED OWNER'S MANUAL. VEUILLEZ LIRE ET VOUS CONFORMER AUX INSTRUCCIONES DEL MANUAL DE USUARIO UND BEFOLGEN SIE DIE BEILIEGENDE /S Bitte fiir Riickfragen aufbewahren

FOR USE BY ADULTS ONLY. INSTRUCTIONS DE MONTAGE. ANUTILISER ADJUNTO. UNICAMENTE USAR PORADULTOS.  BEDIENUNGSANLEITUNG. NUR ZUM A Conservare per referenze future

Bewaar voor referentie

Guardar para futuras consultas

Bar gemmes for evt. senere henvendelse

Zachowaj niniejsze informacje

CoxpaHsanTe MHCTPYKLMIO ANS AanbHENLLENO MCNONb30BaHUSA
HIFEBIBHICEEFITDEOICLTIZEW

QUE PAR DES ADULTES. GEBRAUCH DURCH ERWACHSENE.

A WAARSCHUWINGEN: ALLEEN TE GEBRUIKEN
ONDER TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE. LEES

A\ ADVARSLER: MA KUN ANVENDES
UNDER OPSYN. LAS OG F@LG DEN

A\ AVISOS: USAR SOMENTE SOB A
SUPERVISAO DE UM ADULTO. SIGAAS

A AVVERTENZE: DA USARSI SOLO SOTTO
SUPERVISIONE COMPETENTE. LEGGERE E

ol N

SEGUIRE LE ISTRUZIONI DEL MANUALE DE BIJGESLOTEN GEBRUIKSAANWIJZINGENEN ~ INSTRUCOES DO MANUAL DO PROPRIETARIO ~ VEDLAGTE BRUGSANVISNING. MA D EREAEENER RS
INCLUSO. USO RISERVATO Al SOLIADULTI.  VOLG DE INSTRUCTIES NAUWKEURIG OP. ALLEEN ~ EM ANEXO. SOMENTE PARA USO DE ADULTOS.  KUN BETJENES AF VOKSNE.
DOOR VOLWASSENEN TE GEBRUIKEN. . I ]
A OSTRZEZENIA: DO UZYTKU JEDYNEPOD /A BHMMAHME: UCTIONBb3OBATL TONBKO MO A 3E: DI RKADEROTTIERATEL, A FE NESYBHTER, BEE Tﬂ &/ @ @® @
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POSTEPUJ ZGODNIE Z ZALACZONA MPOYUTAMTE W CNEAYWTE MPUNATAEMON ESV T RADHEDERL TS, 6 aeuors T e
INSTRUKCJA OBSLUGI. DO UZYTKU MHCTPYKLIVIA. UCTION30BATb TOMBKO o 1O |\erccomoaem | €209
WYtACZNIE PRZEZ OSOBY DOROSEE. B3POCTIbIM. DEL TUO COMUNE PAP




